
a oběti8.–20.  
října  
2013 

Muzeum Policie ČR,
Ke Karlovu 1, Praha 2
Otevřeno denně mimo  
pondělí 10–17 hodin. 

Pořádající organizace  
Weisser Ring (SRN)  
a Bílý kruh bezpečí (ČR) u nás 
poprvé vystavují provokující 
až šokující exponáty s cílem 
prolomit mlčení o obětech 
trestných činů. Výstava vyzývá 
k odvaze vnímat oběti zločinu 
a umět jim zprostředkovat pomoc.
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Doprovodný program
v kinosále Muzea Policie ČR pro širokou a odbornou veřejnost
(zájemci o účast volejte na tel. č. 257 317 110 nebo pište na centrala.praha@bkb.cz)

Projekce filmu TV NOVA „Tatínkova holčička“ spojená s besedou
8. 10. 2013 od 14 hodin – veřejnosti přístupný program

Mediálním partnerem tohoto programu je TV NOVA.  
Projekce a setkání s tvůrci filmu a odborníky (státní  
zástupce, psycholožka, sociální pracovnice), do které se mohou zapojit 
přítomní diváci. Moderuje a komentuje doc. PhDr. Ludmila Čírtková, CSc.   

Trestným činem to začíná – beseda k sekundární viktimizaci obětí
10. 10. 2013 od 14 hodin – pouze pro přihlášenou odbornou veřejnost

Komunikace s oběťmi jako rizikový faktor rozvoje posttraumatu a jedna 
z příčin latence kriminality. Oběti trestných činů a odborníci z řad policie, 
justice, psychologů, terapeutů přiblíží aktuální stav a budou společně 
hledat východiska s přihlédnutím k novému zákonu č. 45/2013 Sb., o obě-
tech trestných činů. Moderují a komentují doc. PhDr. Ludmila Čírtková, 
CSc. a JUDr. Tomáš Durdík.

Dětské oběti – beseda k aktuální situaci
15. 10. 2013 od 10 hodin – pouze pro přihlášenou odbornou veřejnost

Odborníci z Dětského krizového centra, vyšetřovatelé Policie ČR, dětský 
psychiatr a další přiblíží trestnou činnost páchanou na dětech do 18 let. 
Pozornost zaměří na nové trendy, jakými jsou například šikana v MŠ, 
experimentování dětí v oblasti sexuálních deliktů, dítě jako svědek na 
scéně domácího násilí. Moderují a komentují Mgr. Vlasta Langhamerová 
a JUDr. Martin Kloubek, Ph.D.

Oběti a média
17. 10. 2013 od 10 hodin – veřejnosti přístupný program

Beseda s autory zpravodajství a publicistiky nad otázkami, jak média 
zviditelňují oběti kriminality. Názory autorů budou ilustrovány ukázkami 
z jejich pořadů. Do diskuse se mohou zapojit přítomní návštěvníci.  
Moderuje a komentuje PhDr. Jiří Vokuš. w
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